

Социальный проект к юбилею Победы: оформление школьного музея и мобильного стенда.

Руководители проекта: Трифилова Наталия Андреевна, Турчина Елена Юрьевна, Митяшова Екатерина Леонидовна

Участники проекта: 6б, 7б класс

Мой прадед
Рассказывал мне о войне.
Как в танке сражались,
Горели в огне,

Теряли друзей,
Защищая страну.
Победа пришла
В Сорок пятом году!

(А. Усачев)

Сегодня нет необходимости доказывать, что лишь тот народ, который воспитывает молодежь на примере своей героической истории, может быть уверен в завтрашнем дне. С уходом из жизни ветеранов – главных носителей боевых традиций - в обществе может происходить ослабление общенационального морального и воспитательного потенциала. Именно поэтому понятия «патриотизм», «гражданственность», «патриотическое воспитание» приобрели сегодня новый смысл.

Школьные музеи... Они есть и живут в нашем городе и во многих уголках нашей области. Направления разные, как и истории их возникновения. В нашей школе №44 создан музей ветеранов флота.

Наша работа стала частью общешкольного проекта «Мы чтим вас, ветераны» в рамках которого ребята участвовали в различных мероприятиях: встречах с ветеранами, выставках, конкурсах, проекте «Дорога жизни» и других.

Нами в рамках оформления школьного музея был разработан и изготовлен ряд тематических панно, посвященных технике победителей. Итогом работы над проектом «Дорога жизни» стало оформление выставки с исторической информацией и рисунками автомобилей ГАЗ-АА – знаменитых «полуторок», подаривших лучик надежды жителям блокадного Ленинграда.

Танки, пушки, самолеты, автоматы, снаряды, созданные учеными – конструкторами помогли победить в Великой Отечественной войне

Бытует мнение, что Советский Союз одержал победу в Великой Отечественной войне скорее числом, нежели умением. Но его сторонники забывают, что советские воины воевали не голыми руками. А вложить в руки каждого солдата столь многочисленной армии простое и эффективное оружие — это и есть величайшее умение для конструкторов, рабочих и всех служащих тыла

В сжатые сроки разработать конкурентоспособное оружие, которое можно доверить вчерашнему школьнику, произвести и починить «в чистом поле», — это практически невыполнимая задача, которая по силам лишь действительно талантливым конструкторам. И, несмотря на внешнюю грубость и простоту, именно такие виды вооружений стали настоящим оружием нашей победы.



Танк Т-34 советский средний танк периода Великой Отечественной войны, выпускался серийно с 1940 года, был основным танком до первой половины 1944 года.



Ла-5 — одномоторный истребитель созданный под руководством С. А. Лавочкина в 1942 г. в городе Горьком.

Як-3 — советский одномоторный самолёт-истребитель. Самолёт Як-3 создал в 1943 году коллектив А. С. Яковлева.



Ил-2— советский штурмовик времён Великой Отечественной войны, созданный под руководством Сергея Владимировича Ильюшина



Щ-402 — советская дизель-электрическая торпедная подводная лодка проекта Щ — «Щука»



С-13 (серии IX-бис, С — «Средняя») — советская дизель-электрическая торпедная подводная лодка времён Второй мировой войны. Лодка была заложена 19 октября 1938 года в Горьком на заводе № 112 «Красное Сормово»,



76-мм дивизионная пушка образца 1942 года — советская дивизионная и противотанковая пушка. Произведена на артиллерийском заводе в городе Горький под руководством В.Г.Грабина.



ГАЗ-АА (полторка) — грузовой автомобиль Нижегородского (в 1932 году), позже Горьковского автозавода, грузоподъёмностью 1,5 т, известный как полторка.



ЗИС-5 («трёхтонка») — советский грузовой автомобиль грузоподъёмностью 3 т; второй по массовости грузовик 1930-40-х, один из основных транспортных автомобилей Красной Армии во время ВОВ. Выпускался с 1933 по 1948 на Автомобильном заводе имени И. В. Сталина.



БМ-13 — советская боевая машина реактивной артиллерии периода Великой Отечественной войны, широко известна под народным прозвищем «Катюша».



Наши изделия украшают и дополняют экспозицию выставки школьного музея и мобильный стенд «Дорога жизни» к юбилею Победы.